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Před nedávnem jsem psal, že u amerického ústavního soudu je

podání, které, bude-li úspěšné, tak zbaví moci nejen celý kongres, ale

i Bidena a Harris kvůli tomu, že ústavní a volební práva Američanů

byla pošlapána, protože neprošetřila podezření z volebního podvodu.

Jenže soudcům bylo vyhrožováno a asi i proto ti, kteří činí

rozhodnutí, si vybrali jiný scénář odpisu a kvůli tomuto bylo

zveřejněno takové odůvodnění rozhodnutí, které bylo zveřejněno.

Co je v tom rozhodnutí?

Podání bylo zamítnuto, ale odůvodnění je pro americký kongres, tj.

pro senátory a sněmovnu reprezentantů likvidační, neboť v něm říká,

že „kongresmani mají suverénní imunitu“ a „přísaha na ústavu je

nezávazná“. Jinými slovy, už z principu jejich rozhodnutí nejsou v
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souladu s ústavou republiky USA, ale je zde 6. bod ústavy republiky,

podle kterého každé finanční rozhodnutí kongresu MUSÍ být v

souladu s ústavou republiky, jinak je to neplatné. A toto by asi i

zapadlo prachem, kdyby zde nebyla  potřeba navýšení dluhového

stropu federální vlády, což je prakticky za rohem (tuším do

20.01.2023 to musí schválit).

Další věcí je to, že v kongresu je návrh zákona, který ruší daňový

úřad. Dodávám, že v roce 1913 daňový úřad (IRS) a centrální banka

USA (FED) vznikly protiústavně, tj. pokud tento zákon projde, tak

federální vláda prakticky nebude mít příjmy. Předpokládám, že

mnohým kongresmanům z obou komor bude špatně od žaludku,

když se dozvědí, že nemohou navýšit dluhový strop republiky a v

podstatě se sešli naposledy (poslední přerušení schůze) protože

korporace, která poskytuje služby federální vlády je efektivní

bankrot, neboť nemá příjmy.

Co je další rozhodnutí?

To je prosím vás to, že se poukáže na protinárodní a protilidskou

činnost Bidena a jeho administrativy, neboť nejen zakázal plynové

sporáky jako zdravotní riziko, které představují (ano, čtete dobře),

ale také za to, že tajné dokumenty nechává všude, tj. přinejmenším k

nim mají přístup nepovolané osoby a v horším se lze obvinit a

zatknout ho za špionáž, což se asi i děje kvůli řádění jeho syna

Huntera.

Co se děje?

Pokud mám pravdu (a přiznávám, je to jedno velké „pokud“, neboť

mnoho věcí se může přihodit), tak federální vláda, která je

momentálně korporací, bude rozpuštěna, neboť podle zvěsti, pokud

20.01.2023 korporace nebude mít hlavu (podle všeho nebude mít,

neboť kongres bude vyřazen kvůli rozhodnutí amerického ÚS, Biden

za mřížemi a Kamala Harris není rodilým občanem USA republiky,

tj. nemůže přijmout post prezidenta), tak podle interních předpisů
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MUSÍ být rozpuštěna. Toto bude znamenat v praxi to, že musí

nastoupit ozbrojené síly a převzít některé (ne-li všechny) funkce

federální vlády a dostává se k moci. Toto bude znamenat i to, že

FEDem vydávané nehotovostní oběživo, které je známé jako US$, se

stane bezcenným, neboť dluhopisy a dluhové instrumenty, které jsou

v jeho základech, patří entitě, která zanikla. Což ale znamená i to, že

bude odstřelena i derivátová bublina, neboť US dluhopisy jsou buď v

jejich základech, nebo jsou denominovány v US$ s tím, že deriváty

jsou často mimo rozvahy finančních institucí (to znamená, že

takříkajíc v jeden den bude stříbro stát 6 US$ a druhý den to bude

600 US$ na finančních trzích, přičemž podobně se budou chovat i

některé kryptoměny). Dodávám dvě věci: jedna je to, že existuje

instrument Eurodolar, který se zakládá na US dluhopisech, tj. pokud

půjde US$, tak půjde i € (otázka je jen jak rychle, i když mince a

bankovky budou v oběhu dost dlouho) a druhá věc je to, že FED jako

entita zanikne, neboť zanikla korporace, kterou má obsluhovat

(otázná je v tomto případě zase jen rychlost likvidace). že takříkajíc v

jeden den bude stříbro stát 6 US$ a druhý den to bude 600 US$ na

finančních trzích, přičemž podobně se budou chovat i některé

kryptomeny). Dodávám dvě věci: jedna je to, že existuje instrument

Eurodolar, který se zakládá na US dluhopisech, tj. pokud půjde US$,

tak půjde i € (otázka je jen jak rychle, i když mince a bankovky budou

v oběhu dost dlouho) a druhá věc je to, že FED jako entita zanikne,

neboť zanikla korporace, kterou má obsluhovat (otázná je v tomto

případě zase jen rychlost likvidace). že takříkajíc v jeden den bude

stříbro stát 6 US$ a druhý den to bude 600 US$ na finančních trzích,

přičemž podobně se budou chovat i některé kryptomeny). Dodávám

dvě věci: jedna je to, že existuje instrument Eurodolar, který se

zakládá na US dluhopisech, tj. pokud půjde US$, tak půjde i €

(otázka je jen jak rychle, i když mince a bankovky budou v oběhu

dost dlouho) a druhá věc je to, že FED jako entita zanikne, neboť

zanikla korporace, kterou má obsluhovat (otázná je v tomto případě

zase jen rychlost likvidace).

Co se děje po tomto u nás?
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Liberál-fašisté a ostatní poskokové anglo-amerického močálu ani

nepochopí, co se děje, resp. nejen proto, že je to pro ně z

ideologických důvodů nepředstavitelné, ale také kvůli tomu, že k

tomu nejsou vybaveni. To znamená, že pokud mám pravdu, tak

21.01.2023 budou zkoušet své volební podvody v té víře, že je páníček

zachrání a dobře je zaplatí. Jenže po 20.01.2023 jejich páníček nejen

nebude chtít platit a zachraňovat, ale už ani moci, a bude zábavné

sledovat tu paniku, která u nich bude propukat, když jim dojde, co se

děje.

PS: Mluvím vysloveně o nehotovostním oběživu, neboť hotovost ve

formě bankovek a mincí bude mít dost dlouho hodnotu a bude v

oběhu.
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